Uttar Pradesh Postpoll 2007-Survey Findings

Q1: While taking to people about the just concluded assembly elections, we find that some
people were not able to vote. How about you? Were you able to vote or not?

1: Not able to vote 1634 14.4
2: Able to vote 9531 84.1
8: No opinion 164 1.4
Total 11329 100.0

a (If voted) Whom did you vote for?

N (%) Valid (%)

Valid 01: Congtress 820 7.2 8.6
02: BJP 1621 14.3 17.0
03: BSP 2894 25.5 30.4
04: SP 2424 21.4 254
05: RLD(Ajit Singh) 356 3.1 3.7
06: Apna Dal 186 1.6 1.9
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 33 3 3
08: CPM 17 1 2
09: CPI 35 3 4
10: JD (U) 37 3 4
12: RTKP 4 0 0
13: LJNSP 1 1
14: RJD 42 4 4
16: BJS (Uma Bharti) 7 1 1
17: UPDF 53 5 .6
90: Independents 243 2.1 2.5
97: Other parties 445 3.9 4.7
98: Don’t know 307 2.7 3.2
Total 9531 84.1 100.0

Missing 99: Blank/Refused/NA 1798 15.9

Total 11329 100.0

b:  (Ifvoted) When did you finally make up your mind about who to vote for?

(%) Valid (%)

Valid 1: On the day of polling 1343 11.9 14.1

LOKNITI, CSDS Page 1



Uttar Pradesh Postpoll 2007-Survey Findings

| (%) Valid (%)
2: A day or two before polling 1000 8.8 10.5
3: During the campaign 1898 16.8 19.9
4: After the campaign 917 8.1 9.6
5: Before the campaign started 3001 26.5 31.5
8: Can’t say 1373 121 14.4
Total 9531 84.1 100.0
Missing | 9: NA 1798 15.9
Total 11329 100.0
c (If voted) Did the election officer correctly put the mark on your finger?
N (%) Valid (%)
Valid 1: Mark not found 419 3.7 4.4
2: Mark found 8760 77.3 91.9
8: Could not check the mark 352 3.1 3.7
Total 9531 84.1 100.0
Missing | 9: NA 1798 15.9
Total 11329 100.0
d:  (If voted) At the time of voting did the electoral officer ask any proof of your
identity?
(%) Valid (%)
Valid 1: No 389 3.4 4.1
2: Yes 9142 80.7 95.9
Total 9531 84.1 100.0
Missing | 9: NA 1798 15.9
Total 11329 100.0
e (Ifyes in Q1d) What did you show for your proof?
(%) Valid (%)
Valid 1: Voters I card 7701 68.0 84.2
2: Ration Card 1257 11.1 13.8
3: PAN card 27 2 3
4: Driving license 60 5 7
5: Passport 7 1 1
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hY (%) Valid (%)
6: Others 90 .8 1.0
Total 9142 80.7 100.0
Missing | 9: NA 2187 19.3
Total 11329 100.0
f: (If voted) While deciding whom to vote, what was the most important

consideration for you-candidate, party, caste community or something else?

N (%) Valid (%)
Valid 1: Candidate 3006 26.5 31.5
2: Party 5391 47.6 56.6
3: Caste community 437 3.9 4.6
4: Something else 134 1.2 1.4
8: No opinion 563 5.0 59
Total 9531 84.1 100.0
Missing | 9: NA 1798 15.9
Total 11329 100.0

g (If voted) Would you say that the candidate you voted for was from the party you
really wanted to vote. Or would you say you voted for a party other than your first

choice?
| (%) Valid (%)

Valid 1: Voted for party first choice 6750 59.6 70.8

2: Voted for party other than first choice 768 0.8 8.1

8: Can’t say/No opinion 2013 17.8 211

Total 9531 84.1 100.0
Missing | 9: NA 1798 15.9
Total 11329 100.0

h:  (If Voted for party other than first choice) Which then was the party you would
have voted for?

N (%) Valid (%)
Valid 01: Congtress 74 7 9.1
02: BJP 141 1.2 17.3
03: BSP 209 1.8 25.7
04: SP 171 1.5 20.9
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N (%) Valid (%)
05: RLD(Ajit Singh) 33 3 4.0
06: Apna Dal 17 | 2.0
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 4 0 5
08: CPM 3 0 3
09: CPI 6 | .8
10: JD (U) 6 A 7
11: NCP 1 0 |
12: RTKP 4 0 5
13: LJNSP 3 .0 3
14: RJD 6 0 7
16: BJS (Uma Bharti) 3 0 3
17: UPDF 6 .0 7
19: MUL 1 0 |
90: Independents 38 3 4.6
97: Other parties 42 4 5.1
98: Don’t know 50 4 6.2
Total 815 7.2 100.0
Missing | 99: Blank/Refused/NA 10514 92.8
Total 11329 100.0

(If voted for party other than I'choice) People give different reasons for why
they did not vote for the candidate of the party they really wanted to vote for. Some
say that the party did not put up a candidate in their constituency, whereas others
say that the candidate put up by the party was not of their liking. And others say
that they did not vote for candidate of the party they really wanted to vote as

he/she would not win. Which of these best applies for you?

N (%) | Valid (%)

Valid 1: Party did not put up a candidate in constituency 145 1.3 17.8

2: Candidate put up by the party was not their liking 236 2.1 29.0

3: Did not vote for candidate as it would not win 56 5 6.8

8: Can’t say/DK 378 3.3 46.4

Total 815 7.2 100.0
Missing | 9: NA 10514 92.8
Total 11329 | 100.0
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j: (If not Voted) What was the main reason due to which you could not vote in this
election?

N (%) Valid

%)
Valid 1: Out of station 274 2.4 15.2
2: Not well 223 2.0 12.4
3: Did not know I was a voter 41 4 2.3
4: No interest/Did not feel like voting 157 1.4 8.7
5: Returned, for lack of identity proof 292 2.6 16.2
6: Somebody had already voted before I went to 32 3 1.8
vote
7: Others 140 1.2 7.8
8: Don’t know 639 5.6 35.5
Total 1798 15.9 100.0
Missing | 9: N.A. 9531 84.1
Total 11329 | 100.0
Q2: During elections people have different opinion about the political parties. Some people

say that there was at least one party in their constituency of their liking, while others say
that there was not even one party whom they really liked. What is your opinion about it?

1: At least one party of their liking 5695 50.3
2: Not even one party whom they really liked 619 5.5
8: No opinion/Can’t say 5015 443
Total 11329 100.0
Q3: Now let us talk about the election campaign during this election. How much interested

were you in the election campaign this time — a great deal, somewhat or not at all

1: Not at all 5700 50.3
2: Somewhat 3339 29.5
3: Great deal 916 8.1
8: Can’t say/D.K. 1375 12.1
Total 11329 100.0
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Q4: During the elections people participate in various activities related with election. Did you
participate in any such activities during the recent election campaign?

a:  Attended election meetings

1: No 7400 65.3

2: Yes 2937 25.9

8: No opinion 992 8.8

Total 11329 100.0
b:  Participated in processions/rallies

1: No 7928 70.0

2: Yes 2389 21.1

8: No opinion 1012 8.9

Total 11329 100.0
c:  Participated in door-to-door canvassing

1: No 8875 78.3

2: Yes 1338 11.8

8: No opinion 1116 9.8

Total 11329 100.0
d:  Contributed or collected money

hY (%)
1: No 9622 84.9
2: Yes 535 4.7
8: No opinion 1171 10.3
Total 11329 100.0
e: Distributed election leaflets
1: No 9199 81.2
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2: Yes 985 8.7

8: No opinion 1145 10.1

Total 11329 100.0
Q5: Did any candidate, party worker or canvasser come to your house during the campaign to

ask for your vote?

1: No 1362 12.0
2: Yes 9280 81.9
8: Don’t remember 687 6.1
Total 11329 100.0

a(l): (Ifyes) Which parties or candidate (1st party)?

Y (%) Valid (%)
Valid 01: Congtress 1013 8.9 10.9
02: BJP 1864 16.5 20.1
03: BSP 2544 22.5 27.4
04: SP 2881 254 31.0
05: RLD(Ajit Singh) 238 2.1 2.6
06: Apna Dal 131 1.2 1.4
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 23 2 2
08: CPM 17 1 2
09: CPI 20 2 2
10: JD (U) 17 1 2
12: RTKP 1 0 0
13: LJNSP 3 0 0
14: RJD 21 2 2
15: Lok Dal 2 0 0
16: BJS (Uma Bharti) 4 0 0
17: UPDF 32 3 3
18: Shiv Sena 2 0 0
90: Independents 122 1.1 1.3
97: Other parties 211 1.9 2.3
98: Don’t know 137 1.2 1.5
Total 9280 81.9 100.0
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(%) Valid (%)
Missing | 99: Blank/Refused/NA 2049 18.1
Total 11329 100.0
a(2): (Ifyes) Which parties or candidate (2nd party)?
Y (%) Valid (%)

Valid 01: Congtress 866 7.6 9.8
02: BJP 1749 15.4 19.7
03: BSP 3066 27.1 34.6
04: SP 2476 21.9 27.9
05: RLD(Ajit Singh) 205 1.8 2.3
06: Apna Dal 73 .6 8
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 19 2 2
08: CPM 11 1 1
09: CPI 7 1 1
10: JD (U) 14 1 2
11: NCP 0 0
12: RTKP 0 0
13: LJNSP 0 0
14: RJD 20 2 2
15: Lok Dal 0 0
16: BJS (Uma Bharti) 2 0 0
17: UPDF 27 2 3
18: Shiv Sena 3 0 0
90: Independents 102 9 1.1
97: Other parties 154 1.4 1.7
98: Don’t know 05 .6 7
Total 8869 78.3 100.0

Missing | 99: Blank/Refused/NA 2460 21.7

Total 11329 100.0

a(3): (Ifyes) Which parties or candidate (3rd party)?

(%) Valid (%)
Valid 01: Congtress 1622 14.3 19.5
02: BJP 2099 18.5 25.2
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N (%) Valid (%)

03: BSP 1744 15.4 20.9
04: SP 1707 15.1 20.5
05: RLD(Ajit Singh) 255 2.3 3.1
06: Apna Dal 147 1.3 1.8
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 52 5 .6
08: CPM 20 2 2
09: CPI 20 2 2
10: JD (U) 14 A 2
11: NCP 1 0 0
12: RTKP 5 0 1
13: LJNSP 4 0 0
14: RJD 30 3 4
15: Lok Dal 6 A 1
16: BJS (Uma Bharti) 3 0 0
17: UPDF 19 2 2
18: Shiv Sena 5 .0 1
90: Independents 132 1.2 1.6
97: Other parties 351 3.1 4.2
98: Don’t know 86 .8 1.0
Total 8324 73.5 100.0

Missing | 99: Blank/Refused/NA 3005 26.5

Total 11329 100.0

Qo: During elections people have different opinion about the candidates. Some people say

that there was at least one candidate in their constituency of their liking, while others say
that there was not even one candidate whom they really liked. What is your opinion about
it?

1: At least one candidate of their liking 5397 47.6
2: Not even one candidate whom they really liked 688 6.1
8: No opinion/Can’t say 5244 46.3
Total 11329 100.0

Q7: Now i will ask you about the last Assembly Elections held in 2002. Were you able to cast
your vote or not?
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1: No 1773 15.6
2: Yes 7905 69.8
8: Don’t remember 1254 11.1
9: Not a voter then 398 3.5
Total 11329 100.0

a (Ifyes) Whom did you vote in Assembly Elections 2002?

hY (%) Valid (%)
Valid 01: Congtress 0695 6.1 8.8
02: BJP 1694 15.0 21.4
03: BSP 2174 19.2 27.5
04: SP 2392 21.1 30.3
05: RLD(Ajit Singh) 141 1.2 1.8
06: Apna Dal 61 5 8
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 3 0 0
08: CPM 40 3 5
09: CPI 6 1 1
10: JD (U) 17 2 2
11: NCP 1 0 0
12: RTKP 10 1 1
13: LJNSP 5 .0 1
14: RJD 1 0 0
15: Lok Dal 8 1 1
17: UPDF 1 .0 .0
90: Independents 81 7 1.0
97: Other parties 114 1.0 1.4
98: Don’t know 461 4.1 5.8
Total 7905 69.8 100.0
Missing | 99: Blank/Refused/NA 3424 30.2
Total 11329 100.0
Q8: Who would you prefer the next Chief Minister of Uttar Pradesh?
01: Rahul Gandhi 782 6.9
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hY (%)
02: Kalyan Singh 1983 17.5
03: Mayawati 3483 30.7
04: Mulayam Singh 3140 27.7
05: Ajit Singh 250 2.2
06: Priyanka Gandhi 46 4
07: Rajnath Singh 188 1.7
08: Akhilesh Yadav 41 4
09: Amar Singh 15 1
10: Kalraj Mishra 7 1
11: Lalji Tandan 2 .0
12: Salman Khurshid 32 3
13: Keshri Nath Tripathi .0
14: Om Prakash Singh 4 0
16: Raj Babbar 22 2
17: Shiv Pal Yadav 2 .0
18: Sone Lal Patel 24 2
97: Others 334 2.9
99: Blank/Refused/Don’t want to say 968 8.5
Total 11329 100.0
QO: In deciding whom to vote, were you guided by anyone?

!

1: No 6234 55.0
2: Yes 3698 32.6
8: No opinion 1398 12.3
Total 11329 100.0
a (Ifyes) Whose advice did you value most?
N D) Valid (%)

Valid 1: Husband/Wife 1415 12.5 38.3
2: Other family members 1517 13.4 41.0

3: Members of caste-community 220 1.9 5.9

4: Religious leader 73 .6 2.0

5: Friend/Neighbour 216 1.9 5.8
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hY (%) Valid (%)
6: Colleague 51 4 1.4
7: Others 31 3 9
8: No opinion 175 1.5 4.7
Total 3698 32.6 100.0
Missing | 9: NA 7631 67.4
Total 11329 100.0
Q10: Considering everything, would you say your vote was based on your own decision or it

was influenced by others opinion as well?

1: Own decision only 7742 68.3
2: Influenced by others opinion 1777 15.7
8: No opinion 1810 16.0
Total 11329 100.0
Q11:  Inyour opinion do you think the other members of your family voted the same candidate

as you did or their vote was different from yours?

N (%)
1: Voted the same candidate 7976 70.4
2: Voted different candidate 968 8.5
8: No opinion 2384 21.0
Total 11329 100.0

Q12:  Is your family associated with any one party?

1: No 5245 46.3
2: Yes 4935 43.6
8: No opinion 1149 10.1
Total 11329 100.0

a (Ifyes) Which party?

(%) Valid (%)

Valid 01: Congtress 385 3.4 7.8
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N D) Valid (%)

02: BJP 975 8.6 19.8
03: BSP 1567 13.8 31.8
04: SP 1409 12.4 28.6
05: RLD(Ajit Singh) 126 1.1 2.6
06: Apna Dal 75 7 1.5
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 4 .0 1
08: CPM 5 0 1
09: CPI 18 2 4
10: JD (U) 10 1 2
12: RTKP 1 0 0
13: LJNSP 4 0 1
14: RJD 2 0 0
16: BJS (Uma Bharti) 3 0 1
17: UPDF 28 2 6
19: MUL 1 0 0
90: Independents 21 2 4
97: Other parties 159 1.4 3.2
98: Don’t know 142 1.3 2.9
Total 4935 43.6 100.0

Missing | 99: Blank/Refused/NA 6394 56.4

Total 11329 100.0

Q13:  Thinking of how you (or your family, in the case of first time voters) have voted in

previous elections, how would you describe yourself. Are you a Congress supporter,
BJP supporter, BSP supporter, SP supporter, RLD supporter, supporter of any other
party or not a supporter of any party?

| (%)
01: Congtress 707 6.2
02: BJP 1633 14.4
03: BSP 2431 21.5
04: SP 2279 20.1
05: RLD(Ajit Singh) 244 2.2
06: Apna Dal 78 v
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 2 0
08: CPM 22 2
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N (%)
09: CPI 26 2
10: JD (U) 10 |
11: NCP 26 2
12: RTKP 1 0
13: LJNSP 6 0
14: RJD 3 .0
15: Lok Dal 1 0
16: BJS (Uma Bharti) 2 0
17: UPDF 16 1
19: MUL 1 0
80: No Party Supporter 324 2.9
90: Independents 24 2
97: Other parties 277 2.4
98: Don’t know 179 1.6
99: Blank/Refused/NA 3039 26.8
Total 11329 100.0
Q14:  To what extent do you think there were electoral malpractices or irregularities in your area
in this election- severe malpractices, to some extent or no malpractices at all?
1: Several malpractices 472 4.2
2: To some extent 800 7.1
3: No malpractices 8364 73.8
8: No opinion 1694 15.0
Total 11329 100.0

Q15:  People have different opinions while casting the vote. Some think that they should vote
according to their caste- community. Others say that while voting we should not think
about caste-community. There are still others who say while other issues are important
we should also keep caste-community in mind. What is your opinion in this regard?

) 0]
1: Caste-community important 1893 16.7
2: Caste-community not important 4303 38.0
3: Both issues and caste-community important 1470 13.0
8: No opinion 3662 32.3
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Total

11329

100.0

Q16:  There are different opinions about Mulayam Singh Yadav's rule. Few people say that
during Mulayam Singh Yadav's rule everything has gone from bad to worse- corruption
and high handedness have increased, whereas others say that the over all situation in
Uttar Pradesh has improved. There are others who say that though there has been no
development in Uttar Pradesh, incidence of exploitation/atrocities has stopped. What is

your opinion?

N W
1: Totally bad and corrupt/Goondagardi increased 4004 35.3
2: Overall improvement 2151 19.0
3: No development but exploitation/atrocity stopped 1248 11.0
8: No opinion 3926 34.7
Total 11329 100.0
Q17:  Now I will read out some issues. Please tell me while casting your vote in this election

how much were you influenced by each one of them- very much, somewhat or not at all?

(1):  Price rise

1: Very much 6724 59.4
2: Somewhat 2347 20.7
3: Not at all 674 5.9
8: No opinion 1584 14.0
Total 11329 100.0

(2):  Condition of farmers

1: Very much 5754 50.8
2: Somewhat 2936 25.9
3: Not at all 896 7.9
8: No opinion 1743 15.4
Total 11329 100.0
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(3):  Unemployment

1: Very much 5780 51.0
2: Somewhat 2671 23.6
3: Not at all 930 8.2
8: No opinion 1948 17.2
Total 11329 100.0

4):  Corruption

1: Very much 5027 444
2: Somewhat 2936 25.9
3: Notat all 1136 10.0
8: No opinion 2229 19.7
Total 11329 100.0

(5):  Development of the state

1: Very much 3493 30.8
2: Somewhat 3536 31.2
3: Not at all 1749 15.4
8: No opinion 2551 22.5
Total 11329 100.0

(6):  Ramjanam bhoomi

1: Very much 1964 17.3
2: Somewhat 2609 23.0
3: Not at all 2839 25.1
8: No opinion 3917 34.6
Total 11329 100.0
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(7):  Law and order situation
1: Very much 3469 30.6
2: Somewhat 2919 25.8
3: Not at all 1919 16.9
8: No opinion 3022 26.7
Total 11329 100.0
Q17a:  Out of these issues, which issue was most important for you?
N (%) Valid (%)
Valid 1: Price rise 3862 34.1 37.6
2: Condition of farmers 1246 11.0 12.1
3: Unemployment 1599 14.1 15.6
4: Corruption 964 8.5 9.4
5: Development of the State 1557 13.7 15.2
6: Ramjanam bhoomi 111 1.0 1.1
7: Law and order situation 415 3.7 4.0
8: No opinion 513 4.5 5.0
Total 10266 90.6 100.0
Missing | 9: NA 1063 9.4
Total 11329 100.0

Q18:  Imagine a ladder with ten steps. At step one stands the most developed state and on step
10 stands the most backward state, then where do you think Uttar Pradesh stand in this

ladder?
N (%)
01: Step 1 1008 8.9
02: Step 2 742 0.5
03: Step 3 837 7.4
04: Step 4 998 8.8
05: Step 5 1228 10.8
06: Step 6 885 7.8
07: Step 7 091 0.1
08: Step 8 704 6.2
09: Step 9 335 3.0
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10: Step 10 796 7.0
88: No opinion 3105 27.4
Total 11329 100.0
Q19: Do you think the Samajwadi party government should be given another chance to rule in
Uttar Pradesh?
1: No 6224 54.9
2:Yes 3612 31.9
8: No opinion 1494 13.2
Total 11329 100.0

Q21:  Now I will read out some issues to you. Tell me which party- the SP, the BSP, the BJP or

the Congress is better on these issues

a:  Development of Uttar Pradesh

1: SP 3230 28.5
2: BSP 3145 27.8
3: BJP 2083 18.4
4: Congress 986 8.7
8: Don’t know 1886 16.6
Total 11329 100.0
b:  Curbing corruptions
%)
1: SP 2416 21.3
2: BSP 3932 34.7
3: BJP 2081 18.4
4: Congress 858 7.6
8: Don’t know 2041 18.0
Total 11329 100.0
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¢ Security of common people

1: SP 2525 22.3

2: BSP 3453 30.5

3: BJP 2072 18.3

4: Congress 1126 9.9

8: Don’t know 2153 19.0

Total 11329 100.0
d:  Taking care of all, irrespective of caste

1: SP 2673 23.6
2: BSP 2881 25.4
3: BJP 1952 17.2
4: Congress 1455 12.8
8: Don’t know 2369 20.9
Total 11329 100.0
Q22:  There are different opinions among people about the prevalence of crime in Uttar

Pradesh. Some people believe that crime in U.P. is lesser than many other states whereas
others say that it is more in U.P than many other states. There are others who think that
as far as crime is concerned there is no difference between U.P. and other states. What is

your opinion in this regard?

!

(%0)

1: Crime in U.P. is less 1937 17.1
2: Crime in U.P. is more 4684 41.3
3: No difference 1847 16.3
8: Can’t say/D.K. 2862 25.3
Total 11329 100.0
Q23:  Iam going to name a number of institutions. For each one, could you tell me how much
trust you have in them. Is it a great deal of trust, some trust, not very much trust or none
at all?
a: Central/National Government

l

(o)
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1: Great deal 3666 32.4

2: Some 3484 30.8

3: Not very much 1020 9.0

4: None at all 600 53

8: No opinion 2559 22.6

Total 11329 100.0
b: State/Province Government

(%0)

!

1: Great deal 2596 22.9

2: Some 3714 32.8

3: Not very much 1632 14.4

4: None at all 888 7.8

8: No opinion 2498 22.1

Total 11329 100.0
c Local Government

1: Great deal 2554 22.5

2: Some 3419 30.2

3: Not very much 1753 15.5

4: None at all 1001 8.8

8: No opinion 2602 23.0

Total 11329 100.0
d:  Civil service

(o)

l

1: Great deal 1504 13.3
2: Some 3232 28.5
3: Not very much 2273 20.1
4: None at all 1736 15.3
8: No opinion 2584 22.8
Total 11329 100.0
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e: Police

1: Great deal 1209 10.7

2: Some 2466 21.8

3: Not very much 2587 22.8

4: None at all 2588 22.8

8: No opinion 2480 21.9

Total 11329 100.0
f: Army

l

(%)

1: Great deal 6078 53.7

2: Some 1686 14.9

3: Not very much 673 5.9

4: None at all 548 4.8

8: No opinion 2344 20.7

Total 11329 100.0
g Courts

1: Great deal 3289 29.0

2: Some 3111 27.5

3: Not very much 1370 12.1

4: None at all 1004 8.9

8: No opinion 2555 22.6

Total 11329 100.0
h: Parliament

!

(%)

1: Great deal 2467 21.8
2: Some 3074 27.1
3: Not very much 1547 13.7
4: None at all 1047 9.2
8: No opinion 3193 28.2
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Total

11329

100.0

i Political Parties

1: Great deal 1616 14.3
2: Some 3047 26.9
3: Not very much 1842 16.3
4: None at all 1721 15.2
8: No opinion 3103 27.4
Total 11329 100.0

j: Election Commission

(o)

l

1: Great deal 5867 51.8
2: Some 1477 13.0
3: Not very much 564 5.0
4: None at all 528 4.7
8: No opinion 2894 25.5
Total 11329 100.0

Q24:  Just suppose, after this election no single party gets clear majority in Uttar Pradesh. In
such a situation, what would you prefer in the state- President's rule, a coalition

government of two or more parties or there should be fresh election?

N (%)

1: President’s rule 2501 22.1

2: Two or more parties should form the government 4914 43.4

3: Fresh elections 1036 9.1

8: Can’t say/D.K. 2879 254

Total 11329 100.0
Q25:  Are you awatre that every MLA gets a fund for developmental work in his/her

constituency?
1: No 1911 16.9
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2: Yes 7988 70.5
8: Can’t say/D.K. 1429 12.6
Total 11329 100.0

a (If yes), There are different opinions regarding the M.LL.A fund. Some people say
that MLLA fund should be dropped because it leads to corruption and people get
nothing out of it. Others say that it should continue as it covers all those work not
covered in the general scheme of development. There are some people who think
that it should not only continue but the amount should also be increased. What is
your opinion in this regard?

N (%) Valid (%)
Valid 1: It should be stopped 802 7.1 10.0
2: Should continue, it helps development 1597 14.1 20.0
3: Continue, but with strict audit 4064 359 50.9
8: No opinion 1524 13.5 19.1
Total 7988 70.5 100.0
Missing | 9: NA 3341 29.5
Total 11329 100.0

Q26:  Which candidate do you think is going to win from your constituency?

01: Congtress 776 6.8
02: BJP 1802 15.9
03: BSP 3369 29.7
04: SP 2641 23.3
05: RLD(Ajit Singh) 328 2.9
06: Apna Dal 174 1.5
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 33 3
08: CPM 31 3
09: CPI 33 3
10: JD (U) 39 3
11: NCP 1 0
12: RTKP 2 0
13: LJNSP 7 1
14: RJD 32 3
15: Lok Dal 5 0
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16: BJS (Uma Bharti) 6 0
17: UPDF 27 2
19: MUL 1 .0
90: Independents 157 1.4
97: Other parties 440 3.9
98: Don’t know 534 4.7
99: Blank/Refused/NA 891 7.9
Total 11329 100.0
Q27:  Now I will read out a few statements about elections in Uttar Pradesh. For each of these

statements you tell me whether you agree or disagree with it?

a: Uttar Pradesh has become Uttam Pradesh

h| (%)
1: Fully agree 1255 11.1
2: Somewhat agree 2502 22.1
3: Fully disagree 3057 27.0
4: Somewhat disagree 1270 11.2
8: No opinion 2369 20.9
9: Not heard 877 7.7
Total 11329 100.0

b:  Crime in Uttar Pradesh is much less compared to other states

N (o)
1: Fully agree 1052 9.3
2: Somewhat agree 2298 20.3
3: Fully disagree 3204 28.3
4: Somewhat disagree 1442 12.7
8: No opinion 2563 22.6
9: Not heard 771 6.8
Total 11329 100.0

c:  Had there been anyone from Gandhi family in politics, Babri Masjid would not
have been demolished

LOKNITI, CSDS Page 24



Uttar Pradesh Postpoll 2007-Survey Findings

1: Fully agree 1277 11.3
2: Somewhat agree 1459 12.9
3: Fully disagree 2093 18.5
4: Somewhat disagree 1150 10.1
8: No opinion 4120 36.4
9: Not heard 1231 10.9
Total 11329 100.0

Q28a:  Which party do you think is going to form government in Uttar Pradesh after the

elections? (1st party)

hY (%)
01: Congtress 686 6.1
02: BJP 1943 171
03: BSP 3372 29.8
04: SP 2844 25.1
05: RLD(Ajit Singh) 210 1.9
06: Apna Dal 15 A1
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 21 2
08: CPM 12 |
09: CPI 13 1
10: JD (U) 2 .0
13: LJNSP 1 0
14: RJD 1 1
16: BJS (Uma Bharti) 3 .0
17: UPDF 28 2
18: Shiv Sena 1 .0
90: Independents 2 0
97: Other parties 149 1.3
98: Don’t know 1787 15.8
99: Blank/Refused/NA 228 2.0
Total 11329 100.0

Q28b:  Which party do you think is going to form government in Uttar Pradesh after the

elections? (2nd party)

hY

%)
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N (%)
01: Congtress 523 4.6
02: BJP 1150 10.2
03: BSP 1809 16.0
04: SP 1294 11.4
05: RLD(Ajit Singh) 102 9
06: Apna Dal 10 1
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 3 0
08: CPM 7 1
09: CPI 8 1
10: JD (U) 1 0
11: NCP 1 0
13: LJNSP 2 0
90: Independents 16 1
97: Other parties 241 2.1
98: Don’t know 816 7.2
99: Blank/Refused/NA 5345 47.2
Total 11329 100.0
Q28c:  Which party do you think is going to form government in Uttar Pradesh after the

elections? (3rd party)

| (%)
01: Congtress 699 6.2
02: BJP 1081 9.5
03: BSP 750 0.6
04: SP 942 8.3
05: RLD(Ajit Singh) 102 9
06: Apna Dal 32 3
07: Jan Morcha(V.P. Singh) 5 .0
08: CPM 12 1
09: CPI 25 2
10: JD (U) 1 0
12: RTKP 1 0
13: LJNSP 1 0
14: RJD 1 0
15: Lok Dal 4 0
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N (%)
16: BJS (Uma Bharti) 1 0
90: Independents 15 1
97: Other parties 319 2.8
98: Don’t know 922 8.1
99: Blank/Refused/NA 6416 56.6
Total 11329 100.0
B1: How often do you practice in prayer/puja/namaj?
1: Daily 5262 46.4
2: Once a week 2760 24.4
3: Only during festivals 2128 18.8
4: Never 819 7.2
8: No opinion 360 3.2
Total 11329 100.0

B2:

How regularly do you read newspaper?
1: Regularly 1766 15.6
2: Sometimes 2319 20.5
3: Rarely 1453 12.8
4: Never 5350 47.2
8: No opinion 440 3.9
Total 11329 100.0

B3:

How regularly do you listen to news on radio?
1: Regularly 1593 14.1
2: Sometimes 3047 26.9
3: Rarely 1984 17.5
4: Never 4705 41.5
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Total 11329 100.0
B4: How regularly do you watch news on T.V.?
N (%)
1: Regularly 1707 15.1
2: Sometimes 2945 26.0
3: Rarely 1788 15.8
4: Never 4889 43.2
Total 11329 100.0

B5: Do you have Photo I-card?

1: Yes I have 9433 83.3
2: Photographed, but did not get it 378 3.3
3: Have, but it has mistake 132 1.2
4: Do not have 1217 10.7
5: Had, but lost it 74 7
7: Others 95 .8
Total 11329 100.0
a (Ifyes) When did you get your Voter I-card?
N (%) Valid (%)
Valid 1: Last month 3403 30.0 36.1
2: After last Assembly elections 1496 13.2 15.9
3: After last Lok Sabha Elections 616 5.4 6.5
4: Before last .ok Sabha Elections 1364 12.0 14.5
5: Long back 2314 20.4 24.5
7: Others 239 2.1 2.5
Total 9433 83.3 100.0
Missing | 9: NA 1896 16.7
Total 11329 100.0
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Bo: Do you have Ration card?

1: No 1701 15.0
2: Yes 9628 85.0
Total 11329 100.0

a (Ifyes) Which Ration card do you have?

N (%) Valid (%)

Valid 1: A.P.L. 1777 15.7 18.5
2: B.P.L. 2081 18.4 21.6
3: Antodaya 343 3.0 3.6
4: Blue card 71 .6 7
5: Red card 676 6.0 7.0
6: Yellow card 4592 40.5 47.7
8: don’t know 90 .8 9
Total 9628 85.0 100.0

Missing | 9: NA 1701 15.0

Total 11329 100.0

B7: During the last 3 months have you bought ration from fair price shop?

1: No 6932 61.2
2: Yes 4398 38.8
Total 11329 100.0

BS: What is your age?

N | (%)
1: Up to 25 years 2316 20.4
2: 26-35 years 3205 28.3
3: 36-45 years 2487 22.0
4: 46-55 years 1569 13.9
5: 56 years and above 1752 15.5
Total 11329 100.0
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B9: Gender

1: Male 6710 59.2
2: Female 4619 40.8
Total 11329 100.0
B10: What is your marital status?
1: Married 9839 86.9
2: Unmarried 1110 9.8
3: Living with someone, but unmarried 25 2
4: Divorced/Sepatated 46 4
5: Widowed 194 1.7
9: NA 115 1.0
Total 11329 100.0

B11: Till what level have you studied?

0: Non literate 4143 36.6
1: Below Primary 551 4.9
2: Primary pass/Middle fail 1248 11.0
3: Middle pass/Matric fail 1290 11.4
4: Matric 1522 13.4
5: College no-degree 1293 11.4
6: Graduate 891 7.9
7: Post Graduate 268 2.4
8: Professional degrees 50 4
9: NA 73 .6
Total 11329 100.0

a:  Till what level have your father studied?

0: Non literate 7527 66.4

1: Below Primary 303 2.7
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2: Primary pass/Middle fail 741 0.5
3: Middle pass/Matric fail 708 6.2
4: Matric 837 7.4
5: College no-degree 623 5.5
6: Graduate 324 2.9
7: Post Graduate 140 1.2
8: Professional degrees 33 3
9: NA 94 8
Total 11329 100.0
a:  Till what level have your mother studied?

0: Non literate 9209 81.3
1: Below Primary 251 2.2
2: Primary pass/Middle fail 615 5.4
3: Middle pass/Matric fail 419 3.7
4: Matric 352 3.1
5: College no-degree 175 1.5
6: Graduate 82 7
7: Post Graduate 24 2
8: Professional degrees 14 1
9: NA 188 1.7
Total 11329 100.0
B12: What is your main occupation?
01: Scientist 18 2
02: Engineers 31 3
03: Doctors 29 3
04: Lawyers 39 3
05: Accountants(with degree and working in good firm) 13 1
06: College/University teachers 27 2
07: Writers 1
08: Modern Artist 2 0
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09: Other higher professional 10 1
10: Science and engineering technician 4 .0
11: Computer operator 9 1
12: Alternative doctors 3 .0
13: Medical Technician 7 1
14: School teachers 117 1.0
15: Nursery teachers 65 .6
16: Folk and commercial artist 4 .0
18: Priests 11 A1
19: Other lower professionals 21 2
20: Elected officials (Central/State) 5 0
21: Elected officials (District) 6 1
22: Managers 9 1
23: Officials Class-I 7 1
24: Officials Class-11 11 A1
25: Class-111 Employee (Clerical) 70 .6
26: Superintendents 4 0
27: Traditional clerks 11 Nl
28: Class IV employee 34 3
29: Other administrative, managerial and clerical workers 19 2
30: Big businessmen 25 2
31: Medium businessmen 147 1.3
32: Small businessmen 472 4.2
33: Petty shopkeeper 128 1.1
34: Hawkers, Vendors 64 .6
35: Sales Executives 23 2
306: Salespersons 18 2
37: Shop Assistants 50 4
38: Rentire 1 .0
39: Other businessmen 64 .6
40: Waiters 7 A
41: Dhobi 24 2
42: Barbers, beauticians 34 3
43: Ayahs, Maids, Domestic servants 11 1
44: Chowkidars, caretakers 15 1
45: Sweepers, scavengers 13 1
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49: Other service workers 89 .8
50: Mechanics, machine tool operators, drivers 89 .8
51: Electricians 34 3
52: Jewellers 14 1
53: Tailors 78 7
54: Weavers 54 5
55: Shoemakers 23 2
56: Blacksmiths 11 A
57: Carpenters 47 4
59: Other skilled workers 115 1.0
60: Miners 3 .0
61: Measons, bricklayers 15 1
62: Potters 6 A
63: Stone-cutter and carvers 11 A
64: Furniture, basket, mat makers 18 2
65: Rickshaw-pullars 44 4
66: Unskilled labourers 353 3.1
69: Other semi-skilled and unskilled workers 103 9
70: Owner-cultivators 20+ Acres 79 v
71: Owner-cultivators 10-20 Acres 112 1.0
72: Owner-cultivators 5-10 Acres 276 2.4
73: Owner-cultivators 1-5 Acres 1009 8.9
74: Owner-cultivators 0-1 Acre 532 4.7
75: Tenant Cultivators. 5+ acres 70 .6
76: Tenant Cultivators 0-5 acres 445 3.9
77: Plantation workers 70 .6
78: Agricultural labourers 1428 12.6
79: Other Agricultural Workers 177 1.6
90: House-wife/husband 3201 28.3
91: Students not seeking employment 420 3.7
92: Employee seekers 82 7
93: Unemployed workers, non-workers 31 7
95: Other occupation 152 1.3
96: Political activists 12 A
98: Unidentifiable 19 2
99: N.A. 370 3.3
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Total 11329 100.0

a (If the respondent is not the main earner) What is/has been the main
occupation of the main earner?

01: Scientist 29 3
02: Engineers 22 2
03: Doctors 42 4
04: Lawyers 34 3
05: Accountants(with degree and working in good firm) 28 2
06: College/University teachers 27 2
07: Writers 7 A1
08: Modern Artist 2 0
09: Other higher professional 67 .6
10: Science and engineering technician 3 .0
11: Computer operator 1
12: Alternative doctors 4 .0
13: Medical Technician .0
14: School teachers 83 7
15: Nursery teachers 27 2
16: Folk and commercial artist 4 0
18: Priests 6 1
19: Other lower professionals 10 1
20: Elected officials (Central/State) 4 0
21: Elected officials (District) 24 2
22: Managers 16 A1
23: Officials Class-1 17 1
24: Officials Class-11 22 2
25: Class-111 Employee (Clerical) 76 7
26: Superintendents 5 0
27: Traditional clerks 18 2
28: Class IV employee 45 4
29: Other administrative, managerial and clerical workers 15 1
30: Big businessmen 15 1
31: Medium businessmen 109 1.0
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32: Small businessmen 351 3.1
33: Petty shopkeeper 145 1.3
34: Hawkers, Vendors 38 3
35: Sales Executives 18 2
36: Salespersons 15 1
37: Shop Assistants 40 4
38: Rentire 2 .0
39: Other businessmen 45 4
40: Waiters 13 Aa
41: Dhobi 16 A
42: Barbers, beauticians 30 3
43: Ayahs, Maids, Domestic servants 15 A1
44: Chowkidars, caretakers 10 1
45: Sweepers, scavengers 14 1
49: Other service workers 59 .5
50: Mechanics, machine tool operators, drivers 69 .6
51: Electricians 25 2
52: Jewellers 14 Nl
53: Tailors 62 .6
54: Weavers 32 3
55: Shoemakers 16 A
56: Blacksmiths 11 A
57: Carpenters 33 3
59: Other skilled workers 89 .8
60: Miners 10 A
61: Measons, bricklayers 11 1
62: Potters 10 A
63: Stone-cutter and carvers 6 A
64: Furniture, basket, mat makers 20 2
65: Rickshaw-pullars 36 3
66: Unskilled labourers 239 2.1
69: Other semi-skilled and unskilled workers 83 7
70: Owner-cultivators 20+ Acres 77 v
71: Owner-cultivators 10-20 Acres 153 1.4
72: Owner-cultivators 5-10 Acres 454 4.0
73: Owner-cultivators 1-5 Acres 1558 13.8
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74: Owner-cultivators 0-1 Acre 788 7.0
75: Tenant Cultivators. 5+ acres 122 1.1
76: Tenant Cultivators 0-5 acres 764 6.7
77: Plantation workers 47 4
78: Agricultural labourers 1202 10.6
79: Other Agricultural Workers 106 9
90: House-wife /husband 196 1.7
91: Students not seeking employment 13 1
92: Employee seekers 13 1
93: Unemployed workers, non-workers 36 3
95: Other occupation 354 3.1
96: Political activists 5 0
98: Unidentifiable 29 3
99: N.A. 3067 27.1
Total 11329 100.0
B13:  What is your Caste/]Jati-biradari/Tribe name?
N (o)
01: 01: Brahmin 989 8.7
02: Bhumihar 173 1.5
03: Rajput 937 8.3
04: Kayasthas 131 1.2
05: Vaishya 223 2.0
06: Jain 35 3
07: Punjabi Khatri (only Hindus) 20 2
08: Sindhi 8 1
09: Other upper caste 58 5
10: Jat (Hindus only) 306 2.7
19: Other PP 14 1
20: Gujjar 113 1.0
21: Yadav 1187 10.5
22: Kurmi 574 5.1
23: Lodh 285 2.5
24: Koeri 413 3.6
27: Gaderia 258 2.3
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N (%)
29: Other Peasant OBC 67 .6
30: Bunkar (Weavers) 19 2
31: Darzee (Tailors) 24 2
32: Thatithar (Make vessel) 18 2
33: Lakhera (Make Lac Bangles) 1 0
34: Badhai (Carpenters) 45 4
35: Kumbhar (Potters) 134 1.2
36: Lohar (Black Smith) 104 9
37: Sunar (Gold Smith) 38 3
39: Other Craftsmen 16 1
40: Kewat (Fishermen & Boatmen) 309 2.7
41: Dhobi (Washermen) 106 9
42: Nai (Barber) 110 1.0
43: Teli (Oil Pressers) 134 1.2
44: Jogi (Mendicants & Seek Aims) 25 2
45: Traders OBC 19 2
46: Toddy Trappers 2 0
47: Landless Labourers 33 3
48: Entertaining Caste 35 3
49: Other service OBC 193 1.7
50: Chamat/Jatav (Leatherwork) 1707 15.1
51: Balmiki/Bhangi (Scavengers) 68 .6
52: Pasi/Pano 289 2.6
55: Dhobi, Julaha, Kewat (non OBC) 99 9
56: Dom 12 1
57: Nomadic/Service SC 51 4
58: Lowest SC 11 A1
59: Other SC 51 4
69: ST 82 7
70: Ashrafs (Sayyad Shaikh) 408 3.6
71: Mughal (Khan) 388 3.4
72: Rajput (Peasant Proprietors) 60 5
73: Other Upper Caste 63 .6
74: Peasant + Traders 65 .6
75: Craftsmen + Weavers 386 34
76: Service 183 1.6
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N (%)
77: Ex-Untouchables/Muslim Dalits 9 1
78: Other Muslim OBC 93 8
79: Muslim no caste/Other Muslims 25 2
80: Sikhs 28 2
84: Christian 2 0
88: Other minorities 1 .0
90: Dalit Buddhists 2 0
98: No religion no caste 60 5
99: Not Ascertained/Failed to ask/Answer refused 30 3
Total 11329 100.0
a:  What is your caste group?
N (%) Valid (%)
Valid 1: Scheduled Caste(SC) 2628 23.2 23.5
2: Scheduled Tribe(ST) 202 1.8 1.8
3: Other Backward Caste(OBC) 4827 42.6 43.1
4: General/Others 3547 31.3 31.7
Total 11204 98.9 100.0
Missing | 9: NA 125 1.1
Total 11329 100.0
B14: Which religion do you follow?
N (%)
1: Hindu 9361 82.6
2: Muslim 1760 15.5
3: Christian 37 3
4: Sikh 60 5
5: Buddhist 24 2
6: Jain 15 A1
7: Parsi 1 .0
8: Others 71 .6
Total 11329 100.0
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B15:  Area/Locality
1: Village 9646 85.1
2: Town (Below 1 lakh) 837 7.4
3: City (Above 1 lakh) 650 5.7
4: Metropolitan City (Above 10 laks) 196 1.7
Total 11329 100.0
a:  (If Town/City) Type of house
N (%) Valid
)
Valid 1: House/Flat with 4 or more bedrooms 375 3.3 16.2
2: House/Flat with 3 or 4 Bedrooms 260 2.3 11.2
3: House/Flat with 2 bedrooms (With kitchen and 330 2.9 14.2
bathroom)
4: House/flats with 2 pucca rooms (with kitchen) 386 3.4 16.6
5: House/Flat with 2 pucca rooms (Without kitchen) 278 2.5 12.0
6: House with 1 pucca rooms(With kitchen) 191 1.7 8.2
7: House with 1 pucca rooms(without kitchen 131 1.2 5.6
8: Mainly Kutcha house 161 1.4 7.0
9: Slum/Jhuggi Thopti/fully Kutcha 208 1.8 9.0
Total 2321 20.5 100.0
Missing | 0: NA 9008 79.5
Total 11329 | 100.0
b:  (If'Village), Type of House
N (%) Valid
(o)
Valid 1: Pucca (both wall and roof made of pueca material) 2956 26.1 30.9
2: Pucca-kucha (Either wall or roof is made of pucca 3433 30.3 35.9
material and of other ku#cha material)
3: Kutcha (both wall and roof aremade of £##cha material 2404 21.2 25.2
other than materials mentioned in category 4)
4: Hut (both wall and roof are made of grass, leaves, 760 6.7 8.0
mud, un-burnt brick or bamboo)
Total 9553 84.3 100.0
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N (%) = Valid

%)

Missing | 0: NA 1776 15.7

Total 11329 | 100.0

B16: Number of rooms used in the household

(Vo)

0: No rooms/NA 393 3.5
1: One 1168 10.3
2: Two 3070 27.1
3: Three 2416 21.3
4: Four 1976 17.4
5: Five 898 7.9
6: Six 703 6.2
7: Seven 285 2.5
8: Eight 264 2.3
9: Nine and above 157 1.4
Total 11329 100.0

B17: Total number of family member (Adult)

(Vo)

0:Blank/NA 578 5.1
1: One 272 2.4
2: Two 2283 20.2
3: Three 1613 14.2
4: Four 2287 20.2
5: Five 1473 13.0
6: Six 1320 11.7
7: Seven 618 55
8: Eight 522 4.6
9: Nine and above 364 3.2
Total 11329 100.0

B17: Total number of family member (Children)

(%)

!
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0:Blank/NA 1147 10.1
1: One 994 8.8
2: Two 2441 21.5
3: Three 2472 21.8
4: Four 1736 15.3
5: Five 998 8.8
6: Six 674 6.0
7: Seven 356 3.1
8: Eight 287 2.5
9: Nine and above 225 2.0
Total 11329 100.0

B18: Do you or your family member have the following:

a: Cat/Jeep/Van/Tractor

0: No 10009 88.3
1: Yes 1320 11.7
Total 11329 100.0

b: Colour or B/W Television

No 6626 58.5
B/W 3522 31.1
Colour 1182 10.4
Total 11329 100.0

¢ Scooter/Motorcycle/Mopet

0: No 7892 69.7
1: Yes 3437 30.3
Total 11329 100.0
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Telephone/Mobile Phone

0: No 6970 61.5
1: Yes 4359 38.5
Total 11329 100.0

Electric fan/cooler

0: No 5124 45.2

1: Yes 6205 54.8

Total 11329 100.0
f: Bicycle

0: No 2327 20.5

1: Yes 9002 79.5

Total 11329 100.0
g:  Radio/Transistor

0: No 4262 37.6

1: Yes 7067 62.4

Total 11329 100.0
h:  Pumping set

0: No 8297 73.2
1: Yes 3032 26.8
Total 11329 100.0
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i: Fridge

0: No 9851 87.0
1: Yes 1478 13.0
Total 11329 100.0

B19: Total monthly household income

h (%) Valid (%)

Valid 1: Up to Rs. 1000 2316 20.4 21.1
2: Rs. 1001- Rs. 2000 2885 25.5 26.3
3: Rs. 2001- Rs. 3000 2132 18.8 19.5
4: Rs. 3001- Rs. 4000 1191 10.5 10.9
5: Rs. 4001- Rs. 5000 941 8.3 8.6
6: Rs. 5001- Rs. 10,000 1015 9.0 9.3
7: Rs. 10,001- Rs. 20,000 399 3.5 3.6
8: Rs. 20,001 - Rs. 50,000 58 5 5
9: Rs. 50,001 and above 17 2 2
Total 10955 96.7 100.0

Missing | 0: N.A. 374 3.3

Total 11329 100.0
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